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     ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ                                   ΠΑΤΡΑ  ,5 Ιουλίου 2013 

 Γραφείο Προέδρου Οικονομικής Επιτροπής                    Αρ. πρωτ. 172458/1561 

Ταχ. Δ/νση: : ΝΕΟ Πατρών-Αθηνών 32                               

264 41  Πάτρα       
Τηλέφωνο: 2613 613517-8 

e-mail: koin.oik@pde.gov.gr ΠΡΟΣ: Αποκεντρωμένη Διοίκηση 

Πελοποννήσου- Δυτικής Ελλάδας και Ιονίου 

Δ/νση Διοικητικού 

Ν.Ε.Ο. Πατρών Αθηνών 28,  Πάτρα  

Για έλεγχο νομιμότητας 

Κοιν.  Περιφέρεια Δυτικής Ελλάδας  

1)Γραφείο Αντιπεριφερειάρχη ΠΕ Ηλείας 

2)Δ/νση Δημ. Υγείας και Κοιν. Μέριμνας ΠΕ 

Ηλείας 

3) Δ/νση Διοικητικού Οικονομικού  ΠΕ Ηλείας  

Διοικητήριο 27100 Πύργος 

 

 

ΘΕΜΑ: «Διαβίβαση της υπ΄ αριθμ. 593/2013 Απόφασης της Οικονομικής 

Επιτροπής της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας». 

Σχετ. 1) το υπ’ αριθμ. 170114/4421/21-6-2013 έγγραφο του Αντιπεριφερειάρχη ΠΕ 

Ηλείας 

2) η υπ΄αριθμ. 45/2013 απόφαση της Επιτροπής Αναπτυξιακής και Κοινωνικής 

Πολιτικής του Περιφερειακού Συμβουλίου Δυτικής Ελλάδας  

 

Σας διαβιβάζουμε την υπ΄ αριθμ. 593/2013 απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής της 

Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας με θέμα «Συνδιοργάνωση του «1ου Διεθνούς 

Συνεδρίου, Αρχαία  Ολυμπία, Θαλάσσιος και Παράκτιος Τουρισμός- Λιμανι 

Κατάκολου » στην Ηλεία, στις 26 και 27 Ιουλίου (Παρασκευή και Σαββάτο ) 2013», 

για τις δικές σας ενέργειες. 

 

Ο Πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής     

      

 

Χρήστος Χριστοδουλόπουλος  

ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ∆ΙΑ∆ΙΚΤΥΟ  
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ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΕΚ ΤΟΥ ΑΡΙΘΜ. 18/2013 ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ 

ΣΥΝΕ∆ΡΙΑΣΕΩΣ ΤΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΤΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ 

∆ΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑ∆ΑΣ 

 

Στην Πάτρα (στην έδρα της Περιφέρειας, Ν.Ε.Ο. Πατρών Αθηνών 32), 

σήµερα την 1η Ιουλίου 2013, ηµέρα ∆ευτέρα και ώρα 12:00 π.µ., συνήλθε η 

Οικονοµική Επιτροπή της Περιφέρειας ∆υτικής Ελλάδας, ύστερα από την υπ’ 

αριθµ. 175140/1608/27-6-2013 νόµιµη πρόσκληση η όποια δόθηκε στα µέλη 

της Επιτροπής. Στην συνεδρίαση παραβρέθηκαν οι: 

 

1. Χριστοδουλόπουλος Χρήστος, Πρόεδρος της Οικονοµικής Επιτροπής 

2. Σταρακά Χριστίνα, Αντιπρόεδρος της Οικονοµικής Επιτροπής  

3. Αυγέρης Σάββας- µέλος της Οικονοµικής Επιτροπής 

4. Μιχαλόπουλος Νικόλαος- µέλος της Οικονοµικής Επιτροπής 

5. Τσάνης Νικόλαος – µέλος της Οικονοµικής Επιτροπής 

6. Φωτόπουλος Τρύφωνας-µέλος της Οικονοµικής Επιτροπής 

7. Καραπάνος Γεώργιος- µέλος της Οικονοµικής Επιτροπής 

8. Σταυρόπουλος Χρήστος- µέλος της Οικονοµικής Επιτροπής 

9. Μπουχάγιερ Αριστείδης- αν. µέλος της Οικονοµικής Επιτροπής 

 

και η γραµµατέας της Οικονοµικής Επιτροπής, Ελισάβετ Κανελλοπούλου, 

υπάλληλος της Περιφέρειας ∆υτικής Ελλάδας. 

 

Αφού διαπιστώθηκε η νόµιµη απαρτία ο πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της 

συνεδρίασης.  

 

Αρ. Απόφασης 593/2013  
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Ακολούθως ο πρόεδρος έθεσε προς συζήτηση το 64ο θέµα της ηµερησίας 

διάταξης , µε τίτλο: 

 «Συνδιοργάνωση του «1ου ∆ιεθνούς Συνεδρίου, Αρχαία  Ολυµπία, 

Θαλάσσιος και Παράκτιος Τουρισµός- Λιµανι Κατάκολου » στην Ηλεία, στις 26 

και 27 Ιουλίου (Παρασκευή και Σαββάτο ) 2013» 

 

Ο πρόεδρος της Οικονοµικής Επιτροπής προκειµένου να ενηµερώσει τα µέλη 

της επιτροπής παρέθεσε την υπ΄ αριθµ. 170114/4421/21-6-2013 εισήγηση της 

του Αντιπεριφερειάρχη ΠΕ Ηλείας η οποία αναφέρει αναλυτικά τα κάτωθι:  

«∆ΙΟΡΓΑΝΩΣΗ  ΣΥΝΕ∆ΡΙΟΥ  ΓΙΑ ΤΟ ΛΙΜΑΝΙ ΚΑΤΑΚΟΛΟΥ ΜΕ ΘΕΜΑ : 

«1ο ∆ιεθνές Συνέδριο, Αρχαία  Ολυµπία, Θαλάσσιος και Παράκτιος Τουρισµός- 

Λιµάνι Κατάκολου » στην Ηλεία, στις 26 και 27 Ιουλίου (Παρασκευή και Σαββάτο 

)  2013» 

 

Στην Επιτροπή « Αναπτυξιακής και Κοινωνικής Πολιτικής Περιφερειακού Συµβουλίου 

∆υτικής Ελλάδας» µε την υπ' αριθµ. 45/2013(Α∆Α: ΒΕΝ87Λ6-∆3Μ ) απόφαση της 

µε θέµα «Έγκριση συνδιοργάνωσης  του «1ου ∆ιεθνούς Συνεδρίου, Αρχαία Ολυµπία, 

Θαλάσσιος και Παράκτιος Τουρισµός- Λιµάνι Κατακόλου» στην Ηλεία, που θα 

πραγµατοποιηθεί στις 26 και 27 Ιουλίου 2013»  ενέκρινε  την συνδιοργάνωση της 

Περιφέρειας ∆υτικής Ελλάδας µε το Επιµελητήριο Ηλείας και το Λιµενικό Ταµείο 

Κατακόλου του «1ου ∆ιεθνούς Συνεδρίου, Αρχαία Ολυµπία, Θαλάσσιος και Παράκτιος 

Τουρισµός- Λιµάνι Κατακόλου» που θα πραγµατοποιηθεί στην Περιφερειακή Ενότητα 

Ηλείας, στις 26 και 27 Ιουλίου 2013 στον Πύργο στο συνεδριακό κέντρο του 

∆ιοικητηρίου, στην Αρχαία Ολυµπία και το Κατάκολο, µε δαπάνη µέχρι του ποσού 

19.000,00€ συµπεριλαµβανοµένου Φ.Π.Α. », απόφαση που υποβάλλεται συνηµµένως.  

 

Α.  ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ - ΘΕΜΑΤΑ ΚΑΙ ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΟ ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΗΣ 

ΣΥΝΑΝΤΗΣΗΣ 

Ο λιµένας Κατακώλου, µετά τους Ολυµπιακούς αγώνες του 2004, αποτελεί τον βασικό 

υποδοχέα τουριστικού ρεύµατος στην ∆υτική Ελλάδα.  

Οι τουρίστες αυτοί είτε επισκέπτονται την Αρχαία Ολυµπία ,στην πλειοψηφία τους, είτε 

επιλέγουν να κινηθούν σε κοντινότερους προορισµούς. Η συµβολή των τουριστών στο 

ήδη «ψαλιδισµένο» από τις θεοµηνίες εισόδηµα των κατοίκων του Νοµού και κατ’ 

επέκταση στην ενίσχυση της  Εθνικής οικονοµίας, είναι πολλή σηµαντική.  

Β.    ΓΕΝΙΚΑ: ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΑΓΟΡΑΣ ΚΡΟΥΑΖΙΕΡΩΝ. 

Όλοι συµφωνούν ότι η αγορά κρουαζιέρων διεθνώς είναι µια αναπτυσσόµενη αγορά µε 

παγκόσµια ετήσια ανάπτυξη της τάξεως του 10% και η Μεσόγειος είναι η δεύτερη 

µεγαλύτερη αγορά κρουαζιέρων µετά την Καραϊβική. 
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Η Μεσόγειος προσφέρει προορισµούς που διαφέρουν ο ένας από τον άλλο και έτσι 

προσελκύει περισσότερες κατηγορίες επιβατών µε πολλά τα πλεονεκτήµατα ειδικά, 

όπως καλοκαιρία, πλούσια ιστορία και κουλτούρα, φιλοξενία, κλπ. 

H ζήτηση για κρουαζιέρες αυξάνεται και το λιµάνι του Κατάκολου είναι ένας από τους 

βασικούς αποδέκτες. 

Όµως για να υπάρξουν τα ανάλογα οφέλη από την αυξανόµενη ζήτηση, θα πρέπει να 

υπάρξει και η ανάλογη βελτίωση από όλους τους εµπλεκόµενους φορείς στην ποιότητα 

των υπηρεσιών και στην αναβάθµιση της λιµενικής υποδοµής και των πλοίων και στην 

εισαγωγή νέων καινοτόµων υπηρεσιών και πρακτικών. 

Η Πολιτεία  έχει αναγνωρίσει αυτές τις ανάγκες και προχωρεί στην ικανοποίηση τους 

και είναι έτοιµη να συνεργαστεί µε όλους για την επίτευξη των κοινών στόχων και την 

καθιέρωση του  λιµένος Κατάκολου µας ως σύγχρονο κέντρο εξυπηρέτησης 

κρουαζιέρων αλλά και λιµάνι κόµβος για την αφετηρία κρουαζιέρων. 

Γιατί το Κατάκολο και το Ιόνιο ως προορισµός κρουαζιέρων είναι µοναδική περιοχή µε 

10,000 χρόνια ιστορίας, µε το πιο γνωστό Παγκόσµια Αρχαιολογικό Χώρο την Αρχαία 

Ολυµπία, µε µικρές αποστάσεις, µε 300 ηλιόλουστες µέρες το χρόνο µε Φιλοξενία, 

επιλογές για διάφορους προορισµούς µε πλούσια σε αξιοθέατα για κάθε γούστο και 

καλοκαιρία µε όµορφες παραλίες και µεγαλη τουριστική περίοδο 

Γ.   ΤΟ ΛΙΜΑΝΙ ΚΑΤΑΚΟΛΟΥ 

Το λιµάνι Κατάκολου ακολουθεί  ανοδική  πορεία και   έχει καταστεί το πρώτο λιµάνι 

κρουαζιέρας σε όλη την Ελλάδα µε 1.000.000  επισκέπτες  και υπάρχει  σχεδιασµός για  

τα έργα των έργων 24.000.000€ που βρίσκονται σε εξέλιξη ( λιµενικά έργα, έργα 

χερσαίου χώρου-ΕΟΤ, παράκαµψη Αγ. Ιωάννη )και είναι άµεσα υλοποιήσιµα ώστε  να 

παίξει το ρόλο του στην οικονοµική ανάπτυξη και µόνο της τοπικής κοινωνίας έργα  

έχουν πάρει όλες τις εγκρίσεις  και αποµένει µονο οι περιβαλλοντική έγκριση. 

Τα έργα που βρίσκονται σε εξέλιξη είναι: 

� «Εκτέλεση Συµπληρωµατικών Έργων στον Λιµένα Κατακόλου ( Έχει ενταχτεί 

στο ΕΣΠΑ & αναµένεται η ∆ηµοπράτηση) µε συνολικό προϋπολογισµό 

6.760.000 €:  

- Α΄ Υποέργο : Επέκταση Παραλιακού Κρηπιδώµατος Εµπρόσθεν 

Καταστηµάτων, 

- Β΄ Υποέργο : Επέκταση Προσήνεµου Μώλου και Κεντρικού Προβλήτα µε 

κατασκευή Νησίδας Παραβολής»,. 

- Γ’ Υποέργο έχει ήδη ανατεθεί µε δηµόσιο ανοικτό διαγωνισµό περιλαµβάνει 

συµπληρωµατικές µελέτες (Λιµενικές, Γεωτεχνικές & ΜΠΕ) . 

� Έργα ΕΟΤ :  

Βρίσκονται στη διαδικασία της πλήρους ωρίµανσης τους µε προϋπολογισµό  

7.570.000€ και περιλαµβάνει το κτίριο υποδοχής, το κτίριο ελέγχου, το κτίριο 

Παλαιών αποθηκών, το Υπαίθριο Θέατρο και την Ανάπλαση Περιβάλλοντος 

χώρου.   

� Κατασκευή οδού Λαστέικα – Παράκαµψη  Αγίου Ιωάννη – Κατάκολο   

Το έργο αυτό έχει ενταχθεί στο ΕΣΠΑ µε προϋπολογισµό 11.000.000€ περίπου 

και για την ωρίµανση του έργου έχει ανατεθεί η συµπληρωµατική µελέτη, µε 

προϋπολογισµό 340.000€ περίπου. 

� Master Plan. 
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Εχουµε την δηµοσίευση της απόφασης της ΕΣΑΛ (Επιτροπή Σχεδιασµού και 

Ανάπτυξης Λιµένων) που έλαβε στην 51η συνεδρίαση της, στην Εφηµερίδα της 

Κυβέρνησης ΑΑΠ/152/3-05-12 και µε τη διαδικασία αυτή της δηµοσίευσης 

οριστικοποιούνται, νοµιµοποιούνται και απελευθερώνονται πλήρως οι 

διαδικασίες όλων των έργων που προβλέπονται για το λιµάνι του Κατακόλου. 

∆.   Ο ΣΚΟΠΟΣ ΚΑΙ Η ΑΝΑΓΚΑΙΟΤΗΤΑ ΤΟΥ ΣΥΝΕ∆ΡΙΟΥ 

Η αναβάθµιση του λιµανιού του Κατακόλου προχωρά µε γοργά βήµατα και τα  έργα θα 

αναβαθµίσουν πλήρως το Κατάκολο, θα αυξήσουν την δυναµικότητα του και θα γίνει 

ακόµα σηµαντικότερος και µεγαλύτερος τουριστικός Λιµένας. 

Στόχος είναι το λιµάνι του Κατακόλου, σε συνδυασµό µε την Ολύµπια Οδό και τα αλλα 

µεγάλα αναπτυξιακά έργα  να βοηθήσουν τα µέγιστα στην πρόοδο της Ηλείας και 

ιδιαίτερα για το λιµάνι του Κατακόλου, σε συνδυασµό µε τα παραπάνω, να επιδιώξουµε 

να γίνει λιµάνι Home Port, Λιµάνι αφετηρίας και προορισµού κρουαζιέρας και προς αυτή 

την κατεύθυνση επικεντρώνουµε κάθε προσπάθεια µας και  όλοι οι φορείς της Ηλείας 

συµβάλουν προς αυτή την κατεύθυνση. 

Αν και το Κατάκολο αποτελεί έναν εξαιρετικά ελκυστικό προορισµό κρουαζιέρας, δεν 

καταφέρνει να απορροφήσει τα τουριστικά έσοδα που του αναλογούν, καθώς δεν 

προτιµάται ως σηµείο εκκίνησης κρουαζιέρας (home ports) λόγω χαµηλής 

ανταγωνιστικότητας και δεν αξιοποιούν το 1.000.000 επισκέπτες καθώς και τα 

300.000  άτοµα πλήρωµα  µε ανάλογη παροχή υπηρεσιών, εκδροµών, ποιοτικών 

προϊόντων, αναψυχής, παραλιών κλπ. 

Με βάση ότι η διεθνής ζήτηση κρουαζιέρας θα ξεπερνά το 10% ετησίως  το Κατάκολο  

µπορεί την επόµενη πενταετία να απορροφήσει ακόµα υψηλότερο όφελος, αυτό που 

πραγµατικά του  αναλογεί βάσει των φυσικών συγκριτικών της πλεονεκτηµάτων  αν 

αρθούν σηµαντικές στρεβλώσεις, ανεπάρκειες, λάθη και λάθη. 

Τα οφέλη για την τοπική  οικονοµία από την περαιτέρω ανάπτυξη της κρουαζιέρας θα 

είναι σηµαντικά. 

Σε µια περίοδο που ο θαλάσσιος τουρισµός, η κρουαζιέρα και το yachting ανοίγουν το 

δρόµο για µια ισχυρή ανάπτυξη στη περιοχή µας, το πρώτο συνέδριο στην Ηλεία  µε 

θέµα ΑΡΧΑΙΑ ΟΛΥΜΠΙΑ, ΘΑΛΑΣΣΙΟΣ ΚΑΙ  ΠΑΡΑΚΤΙΟΣ ΤΟΥΡΙΣΜΟΣ-

ΛΙΜΑΝΙ ΚΑΤΑΚΟΛΟΥ, προσφέρει µια µοναδική ευκαιρία διερεύνησης των εξελίξεων, 

αλλά και των προβληµάτων που πρέπει να αντιµετωπιστούν για την χάραξη µίας 

αποτελεσµατικής στρατηγικής. 

Το 1ο ∆ιεθνές Συνέδριο ΑΡΧΑΙΑ ΟΛΥΜΠΙΑ, ΘΑΛΑΣΣΙΟΣ ΚΑΙ ΠΑΡΑΚΤΙΟΣ 

ΤΟΥΡΙΣΜΟΣ- ΛΙΜΑΝΙ ΚΑΤΑΚΟΛΟΥ επιδιώκει να καλύψει ένα µεγάλο φάσµα 

θεµάτων µε οµιλητές προσωπικότητες µεγάλης εµπειρίας και καταξίωσης στο χώρο 

τους και διοργανώνεται από την Περιφερειακή Ενότητα Ηλείας,, το Επιµελητήριο 

Ηλείας και το Λιµενικό Ταµείο Κατακόλου.  

Θα πραγµατοποιηθεί στον Πύργο, την Αρχαία Ολυµπία και το Κατάκολο, την 26 και 27 

Ιουλίου (Παρασκευή και Σαββάτο )  2013. 

Η έννοια του θαλάσσιου τουρισµού περιλαµβάνει το σύνολο των τουριστικών 

δραστηριοτήτων που αναπτύσσονται στον θαλάσσιο χώρο και στις ακτές µιας περιοχής 

υποδοχής τουριστών. Σαν τέτοιες νοούνται οι επισκέψεις µε κρουαζιερόπλοια καθώς 

και οι θαλάσσιες περιηγήσεις µε σκάφη αναψυχής (ιστιοπλοϊκά, µηχανοκίνητα σκάφη, 
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θαλαµηγοί κλπ). Επίσης, στην έννοια του θαλάσσιου τουρισµού εντάσσεται και ένα 

µεγάλο εύρος άλλων δράσεων, όπως το υποβρύχιο ψάρεµα, οι καταδύσεις (καταδυτικός 

τουρισµός) κ.ά. 

Ο θαλάσσιος και  ο παράκτιος τουρισµός, µε ιδιαίτερη αιχµή την κρουαζιέρα (λόγω του 

Κατακόλου και της µεγάλης επισκεψιµότητας  του µε περίπου 1.000.000 τουρίστες 

ετησίως) αποτελεί µια από τις άµεσες προτεραιότητες της Ηλείας. Σκοπός είναι η 

ενίσχυσή του, ώστε να εµπλουτισθεί το τουριστικό προϊόν και να αναβαθµισθεί το 

επίπεδο των προσφερόµενων υπηρεσιών ώστε να συµβάλλει στην περαιτέρω ανάπτυξη 

της περιοχής. 

Σκοπός του συνεδρίου είναι να εξεταστούν τα κρίσιµα ζητήµατα για την τουριστική 

ανάπτυξη στην Ελλάδα όπως η ποιότητα και το κόστος των προσφερόµενων υπηρεσιών, 

το περιβάλλον, οι υποδοµές, καθώς και η εποχικότητα και τα νέα προϊόντα τουρισµού. 

Επίσης, ιδιαίτερης σηµασίας είναι και τα θέµατα τοπικών συνεργασιών που καθορίζουν 

ζωτικά στοιχεία της επιτυχίας ενός προορισµού, όπως είναι η εµπορική του 

ελκυστικότητα, η φιλικότητα προς την κρουαζιέρα, η ανταγωνιστικότητα του τουριστικού 

προϊόντος, το επιχειρησιακό επίπεδο υποδοχής και η οικονοµική απόδοση καθώς και η 

δηµιουργία νέων δραστηριοτήτων. 

Το 1ο ∆ιεθνές Συνέδριο ΑΡΧΑΙΑ ΟΛΥΜΠΙΑ, ΘΑΛΑΣΣΙΟΣ ΚΑΙ  ΠΑΡΑΚΤΙΟΣ 

ΤΟΥΡΙΣΜΟΣ- ΛΙΜΑΝΙ ΚΑΤΑΚΟΛΟΥ, µπορεί  να γίνει ένας θεσµός ώστε να 

παρακολουθούνται και να σχολιάζονται διεξοδικά κάθε χρόνο οι εξελίξεις και  που θα 

προσφέρει την ευκαιρία να συζητούνται από πολλές σκοπιές ιδέες και λύσεις για τα 

ζητήµατα ανάπτυξης στον θαλάσσιο τουρισµό και  στον τοµέα της κρουαζιέρας. 

Σκοπός του συνεδρίου είναι να εξεταστούν θέµατα τοπικών συνεργασιών που 

καθορίζουν ζωτικά στοιχεία της επιτυχίας ενός προορισµού, όπως είναι η εµπορική του 

ελκυστικότητα, η φιλικότητα προς την κρουαζιέρα, η ανταγωνιστικότητα του τουριστικού 

προϊόντος, το επιχειρησιακό επίπεδο υποδοχής και η οικονοµική απόδοση καθώς και η 

δηµιουργία νέων δραστηριοτήτων. 

Σκοπός επισης είναι το Συνέδριο να γίνει  ένας θεσµός ώστε να παρακολουθούνται και 

να σχολιαστούν διεξοδικά οι εξελίξεις στον τοµέα της κρουαζιέρας, να βρει την 

υποστήριξη για να αποκτήσει συνέχεια, γιατί υπάρχει  αναγκαιότητα ενός forum που θα 

προσφέρει σε ετήσια  ή σε διετή βάση την ευκαιρία να συζητούνται από πολλές σκοπιές 

ιδέες και λύσεις για τα ζητήµατα ανάπτυξης της κρουαζιέρας, παράλληλα µε την 

δηµιουργία έκθεσης µε είδη, προϊόντα και υπηρεσίες  που έχουν σχέση µε τον θαλάσσιο 

τουρισµό. 

Η δηµιουργικότητα και η φαντασία, είναι ένα ισχυρό όπλο για την µεγιστοποίηση της 

οικονοµικής απόδοσης για την Ηλεία που όµως απαιτεί ευρεία τοπική συνεργασία και 

συχνά ασυνήθιστους συνδυασµούς δράσεων, τοπικές συνεργασίες για την προβολή και 

ανάπτυξη ενός προορισµού κρουαζιέρας» και θα βοηθήσει αποφασιστικά την 

αναγκαιότητα και σηµασία των τοπικών συνεργασιών για την µεγιστοποίηση της 

οικονοµικής απόδοσης των προσεγγίσεων κρουαζιερόπλοιων». 

Επειδη οι κρουαζιέρες αποτελούν σήµερα την αιχµή του δόρατος της τουριστικής 

βιοµηχανίας, αλλα και η ανάγκη για τη διαχείριση των πάνω από 1.000.000 επισκεπτών 

στο Λιµάνι Κατακόλου, η σωστή παροχή υπηρεσιών, οι αναγκαίες υποδοµές τόσο στο 

λιµάνι, αλλά και σε όλη την Ηλεία, η αντιµετώπιση του Ανταγωνισµού και η προοπτική 

του Κατάκολου ως Cruise terminal , µε την προοπτική της µεγιστοποίησης του 
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οικονοµικού οφέλους για την Ηλεία από 70.000.000 € (1.000.000 επισκέπτες Χ 70 € 

έκαστος ) που είναι τώρα σε 150.000.000 € (1.500.000 επισκέπτες Χ 100 € έκαστος ) 

καθιστά αναγκαία τη διοργάνωση Συνεδρίου µε για το Λιµάνι Κατακόλου µε θέµα: ««1ο 

∆ιεθνές Συνέδριο, Αρχαία  Ολυµπία, Θαλάσσιος και Παράκτιος Τουρισµός, στην Ηλεία- 

Λιµάνι Κατάκολου ,στις 26 και 27 Ιουλίου (Παρασκευή και Σαββάτο )  2013».  

Ε. ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΑ ΣΥΝΕ∆ΡΙΟΥ :  

Το Συνέδριο θα πραγµατοποιηθεί στον Πύργο, την Αρχαία Ολυµπία και το Κατάκολο, 

την 26 και 27 Ιουλίου (Παρασκευή και Σαββάτο )  2013 και θα περιλαµβάνει: 

Ηµέρα 1η - 26/2013 (18.00-21.30) 

• Εναρκτήρια εκδήλωση 

• Οµιλίες διοργανωτών 

• Οµιλίες εκπροσώπων Κυβέρνησης και προσκεκληµένων 

Ηµέρα 2η - 27/2013 (09.00-13.00) 

• 1η Συνεδρία (Αρχαία Ολυµπία): Η ανάπτυξη και οι τάσεις ανάπτυξης  του 

θαλάσσιου και  παράκτιου τουρισµού και η σχέση του  µε τον  πολιτισµό 

• 2η Συνεδρία (Πύργος): Κρουαζιέρα και τοπική οικονοµία 

• 3η Συνεδρία (Κατάκολο): Λιµάνι Κατακόλου (πορεία εξέλιξης, παρόν και 

µέλλον  και οι υποδοµές της Ηλείας) 

Στα πλαίσια αυτά, και µε την προσέγγιση που προαναφέραµε, σας καλούµε να 

συµµετέχετε στο 1ο ∆ιεθνές Συνέδριο ΑΡΧΑΙΑ ΟΛΥΜΠΙΑ, ΘΑΛΑΣΣΙΟΣ ΚΑΙ 

ΠΑΡΑΚΤΙΟΣ ΤΟΥΡΙΣΜΟΣ- ΛΙΜΑΝΙ ΚΑΤΑΚΟΛΟΥ ως βασικός εισηγητής και θα 

χαρούµε πολύ να σας φιλοξενήσουµε.  

ΣΤ.  ΚΑΛΕΣΜΕΝΟΙ – ΣΥΜΜΕΤΟΧΕΣ  

- Υπουργείο Πολιτισµού. 

- Υπουργείο Ναυτιλίας  

- Υπουργείο Υποδοµών 

- Υπουργείο Τουρισµού και ΕΟΤ 

- Εταιρείες Κρουαζιερόπλοιων  

- Φορείς µεταφορών : ΟΣΕ-ΕΡΓΟΣΕ-ΤΡΑΙΝΟΣΕ-ΚΤΕΛ-ενωση τουριστικών 

πούλµαν-ΣυλλογοΙ Ταξί 

- Φορείς :  

- Ξενοδοχειακό Επιµελητήριο Ελλάδας   

-  Πανελληνία  Οµοσπονδία Ξενοδόχων 

-  Ένωση  Ξεναγών 

- Οικονοµικό επιµελητήριο 

- ΤΕΕ 

- ΕΒΕ 

- Εµπορικοί Σύλλογοι 

- Εκπρόσωποι άλλων Λιµένων Ελληνικών και Ξένων. 

- Περιφέρεια ∆υτικής Ελλάδας  

- ∆ήµοι 

- Φορείς της Ηλειας . 

- Εκπαιδευτικά Ιδρύµατα : Πανεπιστήµιο Πατρών, ΤΕΙ Πάτρας, Πανεπιστήµιο 

Πελοποννήσου, Ελληνικό Ανοικτό Πανεπιστήµιο, 

- Κοινωφελές Ίδρυµα Ιωάννη Σ. Λάτση 
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- Ναυτικοί αθλητικοί όµιλοι, ιδιώτες ιδιοκτήτες σκαφών αναψυχής, σχολές ανοιχτής 

θαλάσσης και θαλασσίων σπορ, επαγγελµατίες σκαφών αναψυχής 

- Tour operators (ταξιδιωτικοί πράκτορες), 

- Φορείς Ναυτιλίας : ναυτιλιακές εταιρείες, πλοιοκτήτες, ναυτεργάτες, αξιωµατικοί 

εµπορικού ναυτικού, µηχανικοί εµπορικού ναυτικού. 

- επαγγελµατίες της εστίασης (καφέ – εστιατόρια – ενοικιαζόµενα δωµάτια), 

- Φορείς Τουρισµού: Ξεναγοί, ξενοδόχοι, ξενοδοχοϋπάλληλοι 

εκτελωνιστές, εισαγωγείς – εξαγωγείς, εργαζόµενοι στο λιµάνι, , ψαράδες, 

ενοικιαστές αυτοκινήτων, διαφηµιστικές εταιρείες επαγγελµατίες διαχειριστές και 

οργανωτές τουριστικών εκθέσεων, τουριστικά γραφεία, γραφεία ταξιδιών. 

Και άλλοι 

Ζ.  ΤΟΠΟΣ –ΧΡΟΝΟΣ – ΠΡΟΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ  ΣΥΝΕ∆ΡΙΟΥ 

Το Συνέδριο για το Λιµάνι Κατακόλου µε θέµα : «1ο ∆ιεθνές Συνέδριο, Αρχαία  

Ολυµπία, Θαλάσσιος και Παράκτιος Τουρισµός- Λιµάνι Κατάκολου» στην Ηλεία, 

στις 26 και 27 Ιουλίου (Παρασκευή και Σαββάτο )  2013»στο Πύργο στο 

συνεδριακό κέντρο  του ∆ιοικητηρίου, στην Αρχαία Ολυµπία  και το Κατάκολο. 

Ο συνολικός προϋπολογισµός για την Π.∆.Ε  εκτιµάται ότι θα ανέλθει  στο ποσό 

των 19.000 € συµπεριλαµβανοµένου του ΦΠΑ και θα περιλαµβάνει:  

 

ΠΡΟΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ  ΣΥΝΕ∆ΡΙΟΥ 

Το Συνέδριο για το Λιµάνι Κατακόλου µε θέµα : «1ο ∆ιεθνές Συνέδριο, Αρχαία  

Ολυµπία, Θαλάσσιος και Παράκτιος Τουρισµός- Λιµάνι Κατάκολου» στην Ηλεία, 

στις 26 και 27 Ιουλίου (Παρασκευή και Σαββάτο )  2013»στο Πύργο στο 

συνεδριακό κέντρο  του ∆ιοικητηρίου, στην Αρχαία Ολυµπία  και το Κατάκολο. 

Ο συνολικός προϋπολογισµός για την Π.∆.Ε  εκτιµάται ότι θα ανέλθει  στο ποσό 

των 18.942 € συµπεριλαµβανοµένου του ΦΠΑ και θα περιλαµβάνει:  

 

 ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ∆ΑΠΑΝΗΣ  ΚΟΣΤΟ

Σ ΠΡΟ 

ΦΠΑ 

ΦΠΑ 

23% 

ΤΕΛΙΚΟ 

ΚΟΣΤΟΣ 

ΜΕ ΦΠΑ 

1 ΕΚΤΥΠΩΤΙΚΑ ΠΡΟΩΘΗΣΗΣ, 

∆ΙΑΦΗΜΙΣΗΣ , ΕΝΗΜΕΡΩΣΗΣ ΚΑΙ 

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗΣ ΤΟΥ ΣΥΝΕ∆ΡΙΟΥ. 

(ΠΡΟΣΚΛΗΣΕΙΣ-ΦΑΚΕΛΟΙ -ΑΦΙΣΕΣ -

) 

1.900€ 437 € 2.337€ 

2 ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΝΤΥΠΩΝ & ΥΛΙΚΩΝ 

∆ΙΟΡΓΑΝΩΣΗΣ ΤΟΥ ΣΥΝΕ∆ΡΙΟΥ. 

2.000€ 460€ 2.460€ 

3 ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΨΗΦΙΑΚΩΝ 

∆ΙΑΦΑΝΕΙΩΝ-ΣΚΗΝΙΚΩΝ -ΧΑΡΤΩΝ 

κλπ  

1.800€ 414 2.214 

4 ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΣΗ - ΒΙΝΤΕΟΣΚΟΠΗΣΗ 

ΚΑΤΑΚΟΛΟΥ ΚΑΙ  ΠΑΡΑΓΩΓΗ    

2.000€ 460€ 2.460€ 
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VIDEO ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΗΣ ΚΑΤΑΚΟΛΟΥ 

5 ΟΠΤΙΚΟΑΚΟΥΣΤΙΚΗ ΚΑΛΥΨΗ, 

ΗΧΟΓΡΑΦΗΣΗ, ΚΑΙ ΤΕΧΝΙΚΗ 

ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗ 

2.000€ 460€ 2.460€ 

6 ΠΑΡΟΧΗ ΣΤΟΥΣ 

ΠΡΟΣΚΕΚΛΗΜΕΝΟΥΣ ΜΠΟΥΦΕ(ΚΑΦΕ, 

ΑΝΑΨΥΚΤΙΚΑ, ΝΕΡΟ, ΣΑΝΤΟΥΙΤΣ 

κ.α.)                            

1.200€ 276 1476€ 

7 ΓΡΑΦΙΚΗ ΥΛΗ  ΣΤΥΛΟ-ΧΑΡΤΙ-

ΑΥΤΟΚΟΛΛΗΤΑ-ΦΑΚΕΛΛΟΙ κ.α 

500€ 115€ 615€ 

8 ∆ΗΜΟΣΙΟΤΗΤΑ ΚΑΙ 

∆ΙΑΦΗΜΙΣΤΙΚΗΣ ΠΡΟΒΟΛΗΣ ΣΤΑ 

ΤΟΠΙΚΑ ΜΜΕ. 

2.000€ 460€ 2.460€ 

9 ΠΑΡΟΧΗ ΦΑΓΗΤΟΥ -ΓΕΥΜΑΤΩΝ ΚΑΙ 

∆ΕΙΠΝΟΥ 

1.000€ 230€ 1.230€ 

10 ΦΙΛΟΞΕΝΙΑ ΠΡΟΣΚΕΚΛΗΜΕΝΩΝ 

(ΞΕΝΟ∆ΟΧΕΙΑ κλπ).    

1.000€ 230€ 1.230€ 

 ΣΥΝΟΛΟ 15.400 

€ 

3.542€ 18.942 € 

 

 

 

 

1. ΕΚΤΥΠΩΤΙΚΑ ΠΡΟΩΘΗΣΗΣ, ∆ΙΑΦΗΜΙΣΗΣ , ΕΝΗΜΕΡΩΣΗΣ ΚΑΙ 

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗΣ ΤΟΥ ΣΥΝΕ∆ΡΙΟΥ.(ΠΡΟΣΚΛΗΣΕΙΣ-ΦΑΚΕΛΟΙ -ΑΦΙΣΕΣ ΚΛΠ) 

 

ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΤΕΜΑΧΙΑ 

Εκτύπωση αρχικών  ενηµερωτικών 

επιστολών για συµµέτοχη ως επίσηµοι 

καλεσµένοι, εισηγητές, εκπρόσωποι 

κρουαζιέρας  κλπ (φάκελοι - 

επιστολές  µε λογότυπο συνεδρίου). 

200 

Εκτύπωση προσκλήσεων σε χαρτί 

4χρωµες,  χαρτί βελβετ 300 γρ. 

διάσταση 15 X 21  

500 

Εκτύπωση φακέλων  για αποστολή  

προσκλήσεων, διάστασης 16 Χ 23 

500 

Αφίσες έγχρωµες µεγέθους 35 Χ50 500 
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4χρωµες χαρτί ιλουστρασιόν 150 γρ  

Banner- λάβαρα δρόµου-κάθετα πανό. 10 

2. ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΝΤΥΠΩΝ & ΥΛΙΚΩΝ ∆ΙΟΡΓΑΝΩΣΗΣ ΤΟΥ 

ΣΥΝΕ∆ΡΙΟΥ. 

ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΤΕΜ

ΑΧΙΑ 

ΦΑΚΕΛΟΣ -FOLDER ΗΜΕΡΙ∆ΑΣ 

φολντερ 4 χρωµο βελβετ 300 γρ. µε 

µατ πλαστικοποίηση µέγεθος κλειστό. 

Με επικόλληση ή αναγραφή   του 

τίτλου  και σήµατος  συνεδρίου, 

συµπεριλαµβάνεται: 

-Μπλοκ: µεµο α4 των 20 φύλλων 

τυπωµένα, χαρτί γραφής 80 γρ.  500 

τεµάχια  

-και στυλό για µπλοκ. 

   

300 

 

 

 

 

 

300 

 

 

 

300 

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΗΜΕΡΙ∆ΑΣ  

µέγεθος α3 –∆ίπτυχο- 4ΧΡΩΜΟ 

χαρτί βελβετ 300 γραµµ 500 τεµάχια  

300 

 

 

 

Καρτελάκια  θέσεων 100 

Σταντ αναγγελτικά συνεδρίου και 

συνεδριών 1,00 Χ 1,00 m 

7 

 

3. ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΨΗΦΙΑΚΩΝ ∆ΙΑΦΑΝΕΙΩΝ-ΣΚΗΝΙΚΩΝ -ΧΑΡΤΩΝ κλπ  

 

ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΤΕΜ

ΑΧΙ

Α 

Φωτογραφικές διαφάνειες - ψηφιακά 

σχεδία , χάρτες και εικόνες του λιµένος 

Κατάκολου .Υπάρχουσα κατάσταση και 

προβλεπόµενη, αεροφωτογραφία, εικόνες, 

φωτογραφίες. ∆ιαστάσεις -ελάχιστες:1,00 

Χ 1,00 m                                                                

6 

Ψηφιακό σκηνικό συνεδρίου , διάστασης 

591 x 112 εκ. για την αίθουσα του 

1 
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Συνεδριακού Κέντρου (δηµιουργικό και 

εκτύπωση σε ένα αντίγραφο).                                                   

Ψηφιακά σκηνικά  3 ειδικών συνεδριών 

(Κατάκολο - Πύργος- Αρχαία Ολυµπία)για 

το προεδρείο των εκδήλωσης, µε 

διαφορετικές αναγραφές, µε διαστάσεις –

ελάχιστες: 1,00 Χ 2,00 m . 

                                                              

3 

 

 

4. ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΣΗ - ΒΙΝΤΕΟΣΚΟΠΗΣΗ ΚΑΤΑΚΟΛΟΥ ΚΑΙ              

ΠΑΡΑΓΩΓΗ    VIDEO ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΗΣ ΚΑΤΑΚΟΛΟΥ. 

 

ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΤΕΜΑ

ΧΙΑ 

Φωτογραφίες  & βίντεο Κατάκολου. 

Εξεύρεση παλαιών φωτογραφιών και 

χαρτών  

1 

Παραγωγή    video παρουσίασης 

Κατάκολου σε ψηφιακό δίσκο CD , 

διάρκειας  το ελάχιστον 20 min. 

200 

 ∆ηµιουργία παρουσίασης Κατάκολου και 

Ολυµπίας  σε σχέση µε την κρουαζιέρα 

µε παράθεση φωτογραφιών , σχεδιων, 

και χαρτών, συνοπτικό , διαρκείας 10 

min , για συνδέσεις και έναρξη συνεδρίου 

τεµάχια 5  

5 

 

 

5. ΟΠΤΙΚΟΑΚΟΥΣΤΙΚΗ ΚΑΛΥΨΗ, ΗΧΟΓΡΑΦΗΣΗ, ΚΑΙ ΤΕΧΝΙΚΗ 

ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗ . 

 

ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΠΟΣΟΤΗΤΑ 

Μικροφωνική κάλυψη  και 

επιµέλεια κεντρικής 

συνεδριακής  εκδήλωσης 

συµπεριλαµβανοµένης της 

ηχογράφησης της µουσικής 

1 κεντρικής συνεδριακής  

εκδηλωσης 
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κάλυψης στα χρονικά  κενά του 

συνεδρίου καθώς και την 

παρουσίαση στο φουαγιέ του 

συνεδριακού από τις 

υπάρχουσες tv  

Μικροφωνική κάλυψη  και 

επιµέλεια 3 ειδικών συνεδριών 

(Κατάκολο - Πύργος- Αρχαία 

Ολυµπία) 

3 εκδηλώσεις -συνεδρίες  

 

Βιντεοπαρουσιάσεις 

παρουσίασης Κατάκολου  και 

υποστήριξης  σε ειδικές 

παρουσιάσεις   

προσκεκληµένων - εισηγητών –

οµιλητών  κεντρικής 

συνεδριακής  εκδήλωσης και 3 

ειδικών συνεδριών (Κατάκολο - 

Πύργος- Αρχαία Ολυµπία) 

4 εκδηλώσεις -συνεδρίες  

Μουσικής κάλυψης στα χρονικά  

κενά του συνεδρίου  και των 3 

συνεδριών καθώς και την 

παρουσίαση στο φουαγιέ του 

συνεδριακού από τις 

υπάρχουσες tv της παρουσίαση  

 

 

Επιµέλεια φωτισµού σε όλες τις 

εκδηλώσεις  

 

 

                  

6. ΠΑΡΟΧΗ ΣΤΟΥΣ ΠΡΟΣΚΕΚΛΗΜΕΝΟΥΣ ΜΠΟΥΦΕ 

 (ΚΑΦΕ, ΑΝΑΨΥΚΤΙΚΑ, ΝΕΡΟ,ΣΑΝΤΟΥΙΤΣ κ.α.)                            

Η παροχή στους συµµετέχοντες  στο συνέδριο και στις δύο µέρες, µπουφέ µέσω 

κέτερινγκ: Νερό, καφές, αναψυκτικό, µικρά γλυκίσµατα,  κρουασάν , σφολιατοειδή 

τυρόπιτα κλπ     

Αφορά τις εξής δράσεις του συνεδρίου.  

Ηµέρα 1η - 26/2013 . 

Εναρκτήρια εκδήλωση 

Ηµέρα 2η - 27/2013 . 

- 1η Συνεδρία (Αρχαία Ολυµπία. 
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- 2η Συνεδρία (Πύργος). 

- 3η Συνεδρία (Κατάκολο). 

 

 ΑΤΟΜΑ 

Ηµέρα 1η - 

26/2013 

Εναρκτήρια 

εκδήλωση. 

300 

Ηµέρα 2η - 

27/2013  

1η Συνεδρία (Αρχαία 

Ολυµπία). 

  50 

Ηµέρα 2η - 

27/2013 

2η Συνεδρία-

Πύργος. 

  50 

Ηµέρα 2η - 

27/2013  

3η Συνεδρία- 

Κατάκολο. 

  50 

ΣΥΝΟΛΟ 

 

450 

                                                       

7. ΓΡΑΦΙΚΗ ΥΛΗ  ΣΤΥΛΟ-ΧΑΡΤΙ-ΑΥΤΟΚΟΛΛΗΤΑ-ΦΑΚΕΛΛΟΙ κ.α.   

Αναλώσιµα υλικά:  στυλό, χαρτί, αυτοκόλλητα, φάκελοι,toner για εκτυπωτές, 

πρόχειρες εκτυπώσεις υποστηρικτικού υλικού  και γενικά γραφική ύλη  κλπ, που 

απαιτείται για την προετοιµασία και την υποστήριξη του Συνεδρίου.            

8. ∆ΗΜΟΣΙΟΤΗΤΑ ΚΑΙ ∆ΙΑΦΗΜΙΣΤΙΚΗΣ ΠΡΟΒΟΛΗΣ ΣΤΑ ΤΟΠΙΚΑ 

ΜΜΕ. 

 

Περιλαµβάνονται  ενέργειες: 

• ∆ηµιουργία blog ή site internet  για την καταχώρηση όλων των υλικών 

δηµοσιότητας στο διαδίκτυο για  ενηµέρωσή µε τις τρέχουσες εξελίξεις 

και  για την ενηµέρωση των επισκεπτών. 

• ∆ηµοσιότητας και διαφηµιστικής προβολής στα τοπικά  ΜΜΕ (τύπος, 

ραδιόφωνο, τηλεόραση) και αναλυτικά: 

- Εµφανίσεις στον τύπο , στις τοπικές εφηµερίδες µε διαφηµιστικές 

καταχώρηση. 

-  Ραδιόφωνο µε µετάδοση ραδιοφωνικών µηνυµάτων. 

-  Τηλεόραση µε µετάδοση τηλεοπτικών µηνυµάτων. 

- Ηλεκτρονικά Μ.Μ.Ε., διαδίκτυο. 
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9. ΠΑΡΟΧΗ ΦΑΓΗΤΟΥ -ΓΕΥΜΑΤΩΝ ΚΑΙ ∆ΕΙΠΝΟΥ. 

 

Η παροχή στους συµµετέχοντες  στο συνέδριο και στις δύο µέρες, γευµάτων και 

δείπνων. 

Αφορά τις εξής δράσεις του συνεδρίου.  

Ηµέρα 1η - 26/2013. 

Γεύµα  20 άτοµα 

∆είπνο  40 άτοµα 

 

Ηµέρα 2η - 27/2013. 

- 1η Συνεδρία (Αρχαία Ολυµπία).  

- 2η Συνεδρία (Πύργος). 

- 3η Συνεδρία (Κατάκολο). 

Γεύµα  40 άτοµα 

∆είπνο  20 άτοµα 

 

Σύνολο παροχής γευµάτων και δείπνων και τις  δύο µέρες  του συνεδρίου 

120 άτοµα . 

 

10. ΦΙΛΟΞΕΝΙΑ ΠΡΟΣΚΕΚΛΗΜΕΝΩΝ(ΞΕΝΟ∆ΟΧΕΙΑ κλπ).                                                                          

Η παροχή στους συµµετέχοντες  στο συνέδριο φιλοξενίας ύπνου σε µονόκλινα ή 

δίκλινα.  

Ηµέρα 1η - 26/2013.  20 άτοµα 

 Ηµέρα 2η - 27/2013. 20 άτοµα 

 

Σύνολο παροχής γευµάτων και δείπνων και τις  δύο µέρες  του συνεδρίου 

40 άτοµα . 

Άτοµα  Μέσο κόστος 

ανά άτοµο. 

Συνολικό 

Κόστος . 

Συνολικό 

Κόστος  

Με ΦΠΑ. 

40 50€ 2.000 € 2.460€ 

 

ΣΥΝ∆ΙΟΡΓΑΝΩΤΕΣ  

Στην εκδήλωση συνδιοργανωτές θα είναι το Επιµελητήριο Ηλειας, και το Λιµενικό 

Ταµείο Κατάκολου συνεισφέροντας στα έξοδα  που είναι εκτός  και επί πλέον του 

προαναφερόµενου  προϋπολογισµού που αφορούν κυρίως εισιτήρια και φιλοξενία 

προσκεκληµένων και δηµοσιογράφων και την κάλυψη παράλληλων εκδηλώσεων. 
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Η.  ΣΥΝ∆ΙΟΡΓΑΝΩΤΕΣ  

Στην εκδήλωση θα είναι συνδιοργανωτές το Επιµελητήριο Ηλειας(το οποίο έχει λάβει 

σχετική θετική απόφαση συµµετοχής ) και το Λιµενικό Ταµείο Κατάκολου 

συνεισφέροντας 5.000 € έκαστο (συνολικά 10.000€)για έξοδα που αφορούν κυρίως την 

φιλοξενία προσκεκληµένων και δηµοσιογράφων και την κάλυψη εκδηλώσεων. 

Θ. ΣΥΜΠΕΡΑΣΜΑΤΙΚΑ  

Τέτοιες δράσεις συµβάλλουν στην προβολή του τοπικού στοιχείου καθώς και στην 

αύξηση εισοδήµατος της τοπικής αγοράς, ενώ παράλληλα αποτελούν και πόλο έλξης 

τουριστών, συµβάλλοντας και στην  οικονοµική αναζωογόνηση της περιοχής. Επειδή το 

εν λόγω συνέδριο προσφέρει µοναδικές ευκαιρίες για  

προβολή και ανάδειξη της Ηλείας  και συµβάλλει στην προώθηση του τουρισµού και της 

βιώσιµης ανάπτυξης της περιοχής µας. 

 

Παρακαλούµε να εξουσιοδοτηθεί ο Αντιπεριφερειάρχης Ηλείας κ. Χαρ. Καφύρας για 

την υπογραφή συµβάσεων που αφορούν στην παραπάνω διοργάνωση». 

 

Η Οικονοµική επιτροπή αφού άκουσε τον πρόεδρο και τους λοιπούς οµιλητές 

που ανέπτυξαν τις απόψεις τους επί των ανωτέρω, κατόπιν διαλογικής 

συζήτησης και λαµβάνοντας υπόψη: 

• Τις διατάξεις των άρθρων 176, 177, 184 & 225 του ν. 3852/2010 

(ΦΕΚ.87Α’/7.6.2010) «Νέα Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και της 

Αποκεντρωµένης ∆ιοίκησης – Πρόγραµµα Καλλικράτης» περί Σύστασης 

και Συγκρότησης Περιφερειών, όπως τροποποιήθηκαν µε το άρθρο 5 του 

ν.4071/2012 «Ρυθµίσεις για την τοπική ανάπτυξη, την αυτοδιοίκηση και 

την αποκεντρωµένη διοίκηση, Ενσωµάτωση οδηγίας 2009/50/ΕΚ » 

• την υπ’ αριθ. 2/2013 απόφαση του Περιφερειακού Συµβουλίου αναφορικά 

µε την εκλογή τακτικών αναπληρωµατικών µελών της Οικονοµικής 

Επιτροπής της Περιφέρειας ∆υτικής Ελλάδας  

• την αριθµ. 1/2013 απόφαση της Οικονοµικής Επιτροπής της Περιφέρειας 

∆υτικής Ελλάδας σχετικά µε την εκλογή Αντιπροέδρου 

• την αριθµ. 46010/928/19-2-2013 απόφαση του Περιφερειάρχη ∆υτικής 

Ελλάδας σχετικά µε τον ορισµό Προέδρου της Οικονοµικής Επιτροπής 

• Το Π.∆. 132/2010 «Οργανισµός της Περιφέρειας ∆υτικής Ελλάδας» 

(ΦΕΚ 225Α’/27.12.2010). 
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• Το υπ΄αριθ. 463/τ΄Β/26-2-2013 ΦΕΚ περί ανάθεσης άσκησης τοµέων 

αρµοδιοτήτων στους εκλεγµένους Αντιπεριφερειάρχες και τους 

Αντιπεριφερειάρχες που ορίστηκαν από τον Περιφερειάρχη της 

Περιφέρειας ∆υτικής Ελλάδας 

• την υπ αριθµ. 170114/4421/21-6-2013 εισήγηση του Αντιπεριφερειάρχη 

ΠΕ Ηλείας της Περιφέρειας ∆υτικής Ελλάδας  

• την υπ΄αριθµ. 45/2013 απόφαση της Επιτροπής Αναπτυξιακής και 

Κοινωνικής Πολιτικής του Περιφερειακού Συµβουλίου ∆υτικής Ελλάδας 

• την µε α/α1717 απόφαση ανάληψης διάθεσης πίστωσης  

 

ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ 

 

Α. Εγκρίνει τη δαπάνη ποσού 18.942,00 € συµπεριλαµβανοµένου του ΦΠΑ 

(όπως αναλύεται στην παραπάνω εισήγηση) για τη συνδιοργάνωση του «1ου 

∆ιεθνούς Συνεδρίου, Αρχαία  Ολυµπία, Θαλάσσιος και Παράκτιος Τουρισµός- 

Λιµανι Κατάκολου » στην Ηλεία, στις 26 και 27 Ιουλίου (Παρασκευή και 

Σαββάτο ) 2013 . 

 

Β. Εξουσιοδοτεί τον Αντιπεριφερειάρχη Ηλείας για την υπογραφή των 

σχετικών συµβάσεων. 

 

Κατά της απόφασης ψήφισαν οι Περιφερειακοί Σύµβουλοι κοι Καραπάνος και 

Μπουχάγιερ. 

 

Το παρόν πρακτικό αφού συντάχθηκε, διαβάστηκε και βεβαιώθηκε , 

υπογράφεται ως ακολούθως.  

 

Ο Πρόεδρος 

 

 

Χρήστος Χριστοδουλόπουλος 
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    Η ΑΝΤΙΠΡΟΕ∆ΡΟΣ 

 

        ΤΑ ΜΕΛΗ                       
 

 

Ακριβές απόσπασµα από τα πρακτικά συνεδριάσεων της Οικονοµικής Επιτροπής της 

Περιφέρειας ∆υτικής Ελλάδας.  

Η Γραµµατέας  

 

 

Ελισάβετ Κανελλοπούλου  
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